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7° Ano Periodo Integral

Queridos alunos, fagam as atividades propostas com bastante atengdo. Com esperanga e
fé logo retornaremos a escola. Confianca e otimismo n&o podem faltar!

RESPOSTAS DAS ATIVIDADES:

1 — Identifique os coeficientes e as incégnitas abaixo:

a) 3xy c) 91x e) x
Coeficientes: 3 Coeficientes: 91 Incdgnitas: x
Incdgnitas: x e y Incégnitas: x

b) 15x + 10y d vy f) 9+11x
Coeficientes: 15e 10 Coeficientes: Coeficientes: 09 e 11
Incégnitas: x e y Incégnitas: y Incégnitas: x

2 — Represente através de letras e numeros (ou seja, algebricamente):

a) A soma entre o nimero x e o nimero y:

Resposta: x +y

b) A diferenca entre o nUmero x com o triplo do nimero y

Resposta: x -3y

c) O quadrado do numero z mais o quadruplo do numero Xx:

Resposta: Z2+ 4x

d) A multiplicacdo entre o nUmero x e 0 niUmero y:

Resposta: xy




3 — Observe atentamente a sequéncia abaixo e responda as questdes a seguir:

19 20 30

SBas

a) Represente, através de desenho, o préximo (4°) elemento da sequéncia:

7

b) Seguindo a sequéncia légica, quantos cubinhos existirdo na 82 posicao?

Resposta: 15 cubinhos

4 — Observe a sequéncia abaixo, descubra sua regra e continue desenhando nos locais
assinalados pelos tracinhos. A seguir responda as perguntas.

I https://www.univates.br/bdu/bitstream/10737/1570/1/2016AyrtonGoesdeMagalhaes.pdf.
Acesso em: 21 de maio de 2020.

a) Qual o 102 elemento da sequéncia? Faca o desenho da figura.

b) Qual o 152 elemento da sequéncia? Faca o desenho da figura.




c) E o482 elemento? Faga o desenho da figura.

d) Como vocé descreveria a regra da formacéo desta sequéncia?

PAR: Circulo
IMPAR: Triangulo

5 — Vocé esta pronto? Pense bem antes de responder aos desafios abaixo:

1 ° DESAFIO

O Avicultor diz: “ Se eu tivesse dois patos a

mais, o dobro desse numero seria 100”.

Quantos patos o avicultor tem?

a) 60 patos

b) 80 patos

C) 48 patos

d) 72 patos

e) 54 patos

Resposta: LetraC

a) 18 bolas
b) 12 bolas
C) 14 bolas
d) 20 bolas
e) 16 bolas

2 ° DESAFIO

Zezinho tinha 24 bolas. Deu 04 para Luizinho
e ambos ficaram com as quantidades iguais.
Quantas bolas tinha Luizinho inicialmente.

Resposta: Letra E

3 ° DESAFIO

Seis pessoas comem seis biscoitos em seis minutos.
Quantas pessoas comerao 80 biscoitos em 48
minutos?

a) 08 pessoas
b) 15 pessoas
c) 14 pessoas
d) 12 pessoas
e) 10 pessoas

Resposta: letra E

a) 15 anos
b) 14 anos
c) 13 anos
d) 18 anos
e) 12 anos

4 ° DESAFIO

Perguntado pela idade, Pedro responde:
“Daqui a 30 anos, terei trés vezes a idade de
agora”. Qual a idade de Pedro?

Resposta: Letra A




